

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Харьков

20 СЕН 1977

СЕЗОН В МУЗКОМЕДИИ

Харьковский театр музыкальной комедии открыл свой 49-й театральный сезон. После летних гастролей, которые с успехом прошли в Северной Осетии, коллектив с новой энергией и надеждами приступает к работе. Вот что говорит о минувших гастрольях директор театра А. М. Жеребцов.

— Тепло восприняли спектакли нашего театра жители Орджоникидзе. Дружелюбие мы встречали везде, где бы ни выступали на земле Северной

Осетии. Наш театр получил Грамоту Президиума Верховного Совета Северо-Осетинской автономной республики. Грамоты получили также актеры театра Н. Силь, В. Робертов, В. Болконский и заслуженный артист УССР В. Подсадный. Свыше 20 артистов получили грамоты Министерства культуры республики...

Новый сезон Харьковский театр музыкальной комедии начал спектаклем «Третья весна», посвященным 60-летию

Великого Октября. В спектакле занят почти весь творческий состав театра. В главных ролях выступили заслуженные артисты УССР А. Дадалина и В. Подсадный.

Ближайшая премьера театра — музыкальная комедия «У самого синего моря». Авторы — наши земляки: композитор И. Ковач и поэт Р. Левин. Пьеса создана по мотивам произведений Михалкова. Режиссер-постановщик спектакля В. Утегин.

Следующий спектакль, над которым будет работать коллектив, — «Русский секрет» по произведению Лескова «Левша».